

太康赵志发荣登4月“中国好人榜”

□晚报记者 张洪涛

本报讯 5月7日,周口晚报记者从太康县文明办获悉,18年如一日,用爱唤醒植物人妻子的太康县常营镇五子李村村民赵

志发荣登4月份“中国好人榜”。

日前,中央文明办在江苏南通举办全国道德模范与身边好人现场交流活动,隆重发布4月份“中国好人榜”。我市太康县的赵志发荣获孝老爱亲类中国好人称号。1999年,

赵志发的妻子不幸遭遇车祸成植物人。此后,赵志发对妻子不离不弃,精心呵护,每天给妻子换尿布、按摩、做饭、喂饭,打发孩子上学……就这样18年过去了,如今,在他的悉心照料下,妻子逐渐恢复了意识,身体

有了知觉,并能简单地与人交流。很快,赵志发用爱心唤醒植物人妻子的事迹,在太康当地流传开来,他用实际行动感动着身边的每一个人。

不忘初心跟党走

我市青年快闪致敬“五四”登上央视新闻联播

□晚报记者 王凯

本报讯 为纪念五四运动98周年、建团95周年,喜迎党的十九大,五四青年节前夕,团市委组织少先队员、各界青年代表、社团协会组织等1000余人,开展了“青春喜迎十九大·不忘初心跟党走”青春快闪活动。活动以时尚的方式引领青少年爱党爱国、爱团、爱家乡,创新的形式受到国内多家媒体的关注,央视新闻联播对此进行了报道。

5月4日,中央电视台《新闻联播》、河南电视台《新闻联播》等电视媒体对我市青年快闪向“五四”致敬活动进行了报道,此外,搜狐网、中青网、豫青网等众多

网络媒体先后报道活动情况。活动视频在腾讯、优酷、新浪、土豆、搜狐、PPS、56我乐等多家视频网站发布,青春周口、爱周口、乐服周口、周口电台交通广播等多家微信公众号同时发布活动视频,视频发布不到一天时间累计阅读量就达到了20多万。

据团市委工作人员介绍,此次活动将泥泥狗、越调、心意六合拳、书法、市歌等周口特有的文化艺术元素与青少年思想引领工作有机结合,突出了周口的地域特色,彰显了周口的文化魅力。下一步,团市委将进一步创新载体,丰富内容,继续以青年喜闻乐见的方式引领青少年听党话、跟党走,带领周口青年在蓄势崛起、跨越发展的征程中奉献青春力量。

**光缆线路两侧各三米范围内
严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土**

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101



童心共筑中国梦

我市优秀少儿节目展演启幕

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 5月5日晚,“童心筑梦”周口市优秀少儿文艺节目展示展演活动在周末公益剧场举行,当晚是舞台艺术类的第一次展演(如图),共有16个节目、近300名小朋友参与,把

现场观众带进充满童趣的世界。

据悉,此次活动由市委宣传部、市文化广电旅游局主办,市文化馆承办,我市热爱艺术的小朋友积极报名,截至目前,仅舞台艺术类节目已报名70多个。

线索提供 刘振宇

川汇区多部门重拳出击

连环整治夜市占道露天烧烤不含糊

□晚报记者 彭慧 通讯员 王培 文/图

本报讯 夏天刚刚到来,中心城区的夜市露天烧烤、马路餐桌等污染环境、堵塞交通的占路经营行为又呈现出愈演愈烈的趋势。为了抑制它们肆意蔓延,5月4日晚7时许,川汇区城管局再次联合公安、辖区办事处等部门,组织约150名城管队员,开展了针对露天烧烤的专项治理行动。

当晚7时30分许,城管队员来到建安路上,对道路两侧的烧烤经营户进行规范整治,发现仍有烧烤摊点正在冒黑烟,遂责令未打开油烟净化设备的经营户立即整改;而对未使用无烟环保炉具和店外露天烧烤的烧烤摊点,则一律予以取缔,并将烧烤炉作暂扣处理,同时一并督促这些经营户规范摆放经营物品,严禁占道经营。

在建安南路西侧,一名经营户正在店外经营露天烧烤,城管队员对其进行规范时,该经营户情绪激动、言辞过激,涉嫌暴力阻碍执法,在场公安民警立即



城管队员将占道烧烤炉予以暂扣

将该经营户带离现场,并做进一步调查与处理。

当晚9时许,在刚刚取缔不久的交通大道水灌台废品收购市场,城管队员发

现仍有部分废品收购户抱有侥幸心理,以为他们已经下班,趁着监管放松之际,夜里加班加点突击经营,遂依法对这些废品收购户的经营物品给予暂扣,责令其立即

整改并抓紧时间迁离。

当晚9时30分许,执法队伍来到黄河路与五一路交叉口,对该处的夜市摊点进行了规范,责令摊主有序摆放桌椅等物品,严禁他们往道路两侧抛洒垃圾或其他杂物,并在撤市前清理经营场地,做到摊走地净。

川汇区城管局相关负责人介绍,每年夏季都是露天烧烤的泛滥期,中心城区还有部分露天烧烤摊点未安装排烟装置或安装了未通电使用,烧烤时产生大量烟雾,严重污染环境。对此,他们将持续对大庆路、交通大道、建安路、工农路、五一路、黄河路等重点路段和区域进行不间断重点整治。

据悉,截至当晚11时30分许,整治行动共规范露天烧烤经营户49户;取缔不具备经营资格的露天烧烤摊点23处;暂扣16台烧烤炉;责令两处废品收购点立即整改撤离,暂扣废品收购站经营用品5个,废品运输车辆2台,势在扭转和改善夜市脏乱差局面。

